后续报道

腾讯微博和本报将为在北京打工的洛阳小伙刘栋辉购买往返机票

## 儿子要回家过年 乐坏了半百爹妈



得知儿子能回家过年,老两口很高兴。

□记者 王振华/文 见习记者 张斌/图

12月20日,本报刊发《这个春节,帮您团 聚》一文,腾讯微博和本报携手征集子女外出务 工的空巢家庭,为空巢老人的子女购买往返 机票,实现他们春节回家团聚的愿望。

经过筛选,伊川县葛寨乡葛寨村的刘铁 欣家成为幸运的入选家庭之一。昨日,记者 同专程从北京赶来的腾讯工作人员以及北京 某摄制组到刘铁欣家了解具体情况。

## 心疼儿子在外挣钱不易,狠心 不让他回家

57岁的刘铁欣和老伴育有3个子女。前 些年,他们的两个女儿相继出嫁。

2009年,刘铁欣的儿子刘栋辉经熟人介

绍,到北京一家大型公司打工。刘铁欣虽然万 般不舍,但为了孩子有好的发展,还是同意了。

刘栋辉走后,家中就剩下刘铁欣和老伴 两人,成了名副其实的空巢家庭。电话成了 老两口跟孩子的日常沟通工具,他们每周都 会给儿子打电话,嘱咐他好好工作,照顾好自 己,但"从来不敢说想他,怕影响他工作"。

儿子外出务工3年了,去年五一回过一次 家。前几天爷俩通电话时,刘铁欣跟儿子说家 里没啥事,让他不要惦记,过年也不用回来。

刘铁欣说:"说不想儿子,那是假的。"他解 释,儿子在外打工非常不易,平时工作很忙,加 班加点地干,一个月能挣三四千元钱,除去房 租、饭钱,剩下的并不多。从北京到洛阳来回 路费近1000元,如果把路费省下来,儿子可以 买点好吃的补补身体,或者添件新棉衣。

## 再增加一个名额,多一个家庭 幸福团圆

我们告诉刘铁欣,腾讯微博和本报联手 开展征集子女外出务工的空巢家庭活动,将 帮刘栋辉购买往返机票,并用大巴把他送到 家,让他与父母春节团聚。刘铁欣和老伴非 常开心,一连说了几个"好"

据腾讯工作人员介绍,明年1月20日后, 他们将安排本次活动中征集的空巢家庭的在 外务工子女返乡,和家人过个团圆年。

这次活动原定征集的3个名额目前已报 满,我们决定再增加一个名额。如果您的家 庭是空巢家庭,在外奔波的子女因为经济拮 据、路途遥远而很久没有回家,请拨打本报热 线电话66778866报名。



HUANGTING ELEGANCEHOME 悦享生活之美

欧美风尚家居

12月27日鉴赏交流会

**UNIVERSAL®** 环美家居





恭贺杰出的美式家居设计品牌 环美家居

荣耀进驻洛阳凰庭艺家欧美家居艺术馆

贵宾专线:4000168107 新区古城路与学府街口凰庭艺家